
 
 

Ata da Sessão Especial de Posse 

dos membros da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Oriximiná, 

que dirigirá os trabalhos deste 

Poder, durante o Biênio 

2023/2024.  

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e 

três, no Plenário Lucelindo Tavares da Câmara Municipal de 

Oriximiná, sob a direção dos trabalhos do Presidente interino 

vereador Mauro Luiz de Oliveira Wanzeller. Precisamente às 10h 

deu início a sessão especial, após saudar os presentes “Sob a 

proteção de Deus e em nome do povo oriximinaense”, declarou 

aberta a sessão especial de posse dos membros da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Oriximiná. A seguir o Sr. 

Presidente interino convidou as autoridades presentes, para 

tomarem assento a Mesa Diretora: Exmº. Sr. vice-prefeito 

Argemiro José Bentes Diniz. Em seguida convidou a todos para 

entoarem o hino nacional brasileiro. Dando prosseguimento aos 

trabalhos, o presidente interino deu conhecimento aos presentes 

da composição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Oriximiná, eleitos em 21 de dezembro de 2022, ficando assim 

constituída: Presidente: vereador Marcelo Augusto Andrade 

Sarubbi; Vice-Presidente: vereadora Joseane de Oliveira 

Seixas; 1º Secretário: Deybson Delmar Rasch 2ª Secretária: 

vereadora Ana Cleyde Tavares Batista Filha. Ato contínuo, o Sr. 

Presidente interino declarou empossados os membros da nova 

Mesa Diretora da Casa nos cargos para os quais foram eleitos, 

para o biênio 2023/2024. A seguir convidou o Presidente 

Marcelo Sarubbi, para assumir a direção dos trabalhos, que 



 

facultou a palavra aos senhores vereadores. Com a palavra o 

vereador Mauro Wanzeller, após saudar os presentes, 

parabenizou os membros da Mesa Diretora da Casa 

empossados nesta sessão especial, acrescentou o Edil que 

após muita luta conseguiram chegar a este momento tão 

especial. Assegurou o vereador Mauro que confia no trabalho do 

presidente Marcelo e demais membros da Mesa, que com 

certeza irão trabalhar em prol da população oriximinaense. 

Desejou a todos um próspero ano novo. A seguir fez uso da 

palavra o vereador Junhão, parabenizou os membros da Mesa 

Diretora da Câmara, que apesar das dificuldades que 

enfrentaram, conseguiram ser eleitos e tomarem posse nesta 

sessão especial, o que é gratificante. Acrescentou o nobre 

vereador que acredita na capacidade e responsabilidade do 

vereador Marcelo Sarubbi a frente este Poder, que com certeza 

terá o apoio dos nobres Edis. O vereador Rafael Viana, 

parabenizou os membros da Mesa Diretora, acrescentando que 

enfrentaram muitos obstáculos, mais com muita fé conseguiram 

supera-los. Disse ainda que sempre trabalhou na política, sem 

desejar o mal a ninguém, e sim respeitando o posicionamento 

de cada um. Em seguida se colocou à disposição dos membros 

da Mesa Diretora ora empossados, em trabalharem pelo bem 

comum do nosso povo. Desejou a população oriximinaense um 

feliz 2023, de muita paz e união. Com a palavra o vereador 

Deybson Rasch, inicialmente manifestou sua satisfação de fazer 

parte da mesa diretora da Casa, assegurando trabalhar junto 

com os demais membros em prol da coletividade. Ainda com a 

palavra o Vereador Deybson, falou das dificuldades que a 

população está enfrentando em todos os aspectos. Espera que 

o Gestor Municipal olhe com carinho as solicitações dos 

vereadores que venha atender os anseios do nosso povo. 

Finalizou desejando a todos um feliz ano novo repleto de paz e 



 

união. A seguir fez uso da palavra a vereadora Ana Cleyde, que 

após saudar os presentes, desejou sucesso a nova mesa 

diretora da Casa ora empossada, que dirigirá os trabalhos do 

legislativo durante o biênio 2023/2024. Parabenizou o vereador 

Marcelo Sarubbi pela reeleição a frente deste Parlamento, que 

teve o apoio de oito vereadores. Falou ainda da reforma que está 

sendo executada no prédio da Câmara, isto demonstra 

responsabilidade da aplicação do duodécimo deste Poder. 

Finalizou desejando a todos um feliz ano novo repleto de 

realizações. Com a palavra a vereadora Josy Seixas, após fazer 

suas saudações, em especial a sua família, parabenizou os 

membros da mesa diretora da Casa ora empossados, que após 

muita luta conseguiram a vitória, que tem sabor de persistência 

e principalmente a amizade verdadeira como foi demonstrado 

pelo vereador Lico que veio dar seu apoio aos mesmos. 

Agradeceu todos os funcionários deste Poder pelo apoio dado 

diante das dificuldades que os vereadores enfrentaram. Em 

seguida se colocou a disposição em trabalhar em prol da 

população oriximinaense. Finalizou desejando a todos um feliz 

2023, que seja repleto de paz, luz e união. A seguir ocupou a 

tribuna o vice- Prefeito Argemiro Diniz, que após saudar os 

presentes, manifestou sua satisfação de está participando desta 

sessão especial de posse dos membros da nova mesa diretora 

deste Parlamento. Acrescentou ainda que esta Casa de Leis 

sempre foi parceira do Poder Executivo, mais infelizmente o 

atual Gestor não reconhece isso, o que é lamentável. Espera 

que neste novo ano o Prefeito Municipal olhe com carinho as 

dificuldades que o povo da área do planalto e os ribeirinhos 

estão enfrentando em todos os aspectos. Finalizou desejando 

sucesso aos membros da nova mesa diretora deste Poder, ora 

empossados e um ano novo repleto de realizações. A seguir fez 

uso da palavra o vereador Marcelo Sarubbi, após ter sido 



 

substituído na presidência pela vice-presidente da Casa, fez 

suas saudações a todos, em especial a sua família e aos 

vereadores, que o apoiaram para continua a frente deste Poder. 

Agradeceu ainda todos os funcionários, que o ajudaram durante 

esses dois anos de seu mandato e a seus amigos, destacando 

o ex-prefeito Luiz Gonzaga, que sempre esteve a seu lado. 

Assegurou que vai continuar trabalhando juntamente com os 

demais vereadores pelo bem estar da população oriximinaense. 

Desejou a todos um feliz ano novo repleto de realizações, luz e 

paz. Não havendo mais nenhum vereador que desejasse fazer 

uso da palavra, o Sr. Presidente agradeceu a presença de   

todos e “Em nome de Deus”, encerrou a Sessão e convidou a 

todos para entoarem o hino do município de Oriximiná. Para 

constar foi lavrada a presente Ata, que depois de lida, vai 

assinada pelos vereadores presentes.  

 


